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УКРАЇНИ, ДОКТОРА С.-Г. НАУК, ПРОФЕСОРА Є.І. АДМІНА 

 

 

 

Виповнюється 90 років від Дня народження Євгенія Іванови-

ча Адміна – Заслуженого діяча науки і техніки України, доктора 

сільськогосподарських наук, професора, відомого вченого у га-

лузі технології ведення тваринництва. 

Народився Євгеній Іванович 18 листопада 1924 року в  

м. Москва. Виховувався в дитячому будинку. Його життєвий 

шлях не був вистелений килимами.  

В 1942 році у воєнне лихоліття у віці 17 років пішов у діючу 

Червону Армію, воював у стрілецьких частинах на Південному 

фронті кулеметником. Перемогу зустрів в Ірані, куди з групою 

радянських військ був направлений після другого поранення.  

Демобілізувавшись в 1947 році, деякий час працював тока-

рем на заводі, потім навчався в Дніпропетровському сільського-

сподарському інституті, який з відзнакою закінчив у 1952 році.  

Наступні чотири роки працював головним зоотехніком навчально-дослідного господарства 

цього ж інституту. Ще в роки навчання Євгеній Іванович займався науковими дослідженнями і це 

захоплення переросло у справу всього життя. Як науковець він починав свою діяльність на посаді 

завідувача відділом Донецької обласної сільськогосподарської дослідної станції тваринництва. У 

цей період підготував кандидатську дисертацію на тему: «Материалы к изучению физиологии лак-

тации и режимов доения коров» і успішно її захистив 10 жовтня 1959 року в Українській сільсько-

господарській академії , м. Київ. 

З 1961 до 1983 рр. (22 роки) завідував відділом технології утримання і гігієни сільськогоспо-

дарських тварин Науково-дослідного інституту тваринництва Лісостепу і Полісся України.  

Докторську дисертацію на тему: «Научные обоснования технологии машинного доения коров 

на фермах промышленного типа» захистив 4 листопада 1974 року також в Українській сільського-

сподарській академії. 

В 1983 році обирається завідувачем кафедри крупного тваринництва Білоцерківського держав-

ного сільськогосподарського інституту. На цій посаді, а також на посаді професора кафедри він 

працював 23 роки. 

Є.І. Адмін багато зробив для вітчизняного скотарства. Працюючи в НДІ тваринництва, він від-

дав багато сил організації, становленню і визнанню технології утримання тварин як науки, прове-

денню актуальних наукових досліджень, підготовці кадрів.  

Під його керівництвом вперше у вітчизняній практиці у дослідному господарстві «Кутузівка» 

Харківської області була освоєна технологія безприв‘язного утримання корів на глибокій підстил-

ці з доїнням на установці «Ялинка». Ферма успішно функціонує уже понад 40 років і виробляє 

найдешевше молоко в Україні. 

Протягом багатьох років вчений розробляв напрями і здійснював координацію наукових дослі-

джень та впровадження нових прогресивних технологій виробництва молока серед науково-

дослідних закладів України. 

Науковій громадськості Є.І. Адмін відомий як вчений в галузі технології виробництва молока. 

Численні роботи з проблем технології машинного доїння, годівлі, утримання, етології молочної 

худоби, науково-методичні вказівки з удосконалення технології виробництва молока на промис-

ловій основі, цінні практичні пропозиції виробництву, підготовлені на основі глибоких експери-

ментальних досліджень, відчуття нового – здобули Є.І. Адміну заслужений авторитет серед нау-

ковців і практиків. 
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Молочна ферма сконструйована Є.І. Адміним 

 

Велика заслуга Євгенія Івановича у становленні технології виробництва молока як науки. 

Тематиці технологічного спрямування присвячено понад 200 наукових праць, в т. ч. 9 підруч-

ників та навчальних посібників, 13 монографій і брошур,  4 авторські свідоцтва. 

До числа основних напрямів досліджень і розробок професора Адміна Є.І. належать нас-

тупні:  

- на базі численних експериментів ним обґрунтовано багато параметрів технології, органі-
зації і адаптації корів до машинного доїння, розроблені зоотехнічні обґрунтування і вимоги 

для автоматизації доїльних установок майбутнього; 

- вивчена добова ритміка кормової поведінки корів і телят за різного їх утримання. Це дало 
можливість розробити метод режимної годівлі тварин, втілити його в проекти і будівництво 

ферм. Вказаний метод зменшує затрати кормів на 7–18 %, знижує вартість будівництва тва-

ринницьких приміщень на 9–12 %; 

- запропоновані науково-обґрунтовані способи групування корів на фермах з метою нор-

мованого, механізованого роздавання кормів та диференційованого догляду за тваринами різ-

ної продуктивності, віку і фізіологічного стану, що зменшують витрати кормів на 12–15 %, 

праці – на 16 %; 

-удосконалена технологія утримання нетелей і корів у контрольно-селекційних корівниках 

ферм; 

- розроблені оригінальні технології проведення отелень корів в денниках взимку і влітку, а 

також доїння новотільних корів і напування телят молозивом; 

- науково обґрунтовані економічні проекти поетапного оновлення існуючих молочних 
ферм з метою втілення енергоресурсозберігаючих технологій рентабельного виробництва ви-

сокоякісного молока. 

Своїми глибокими знаннями і багатим досвідом вчений щедро ділиться з молодими науко-

вцями. Серед його учнів 6 докторів і 24 кандидати с.-г. наук. З його думками рахуються вчені 

не лише України, а й країн СНД. Він був членом кількох спеціалізованих рад по захисту дисе-

ртацій. 

У навчальному процесі з вивчення скотарства Євгеній Іванович  зробив наголос на прогре-

сивні технології виробництва молока та яловичини. Він одним із перших в університеті розро-

бив мультимедійні програми викладання дисциплін.  
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Завдяки його наполегливості кафедру вдалось оснастити сучасними технічними засобами на-

вчання. Йому було притаманне глибоке знання своєї дисципліни і вміння зацікавити студентів зміс-

товними лекціями, практичними заняттями, які добре сприймались аудиторією. За розробленими 

ним оригінальними методиками студенти виконують лабораторно-практичні заняття і сьогодні. 

Адміну Є.І. у вересні 1995 року присвоєно почесне звання Заслуженого діяча науки і техні-

ки України. 

Трудові та бойові заслуги Євгенія Івановича відмічено орденами «Знак пошани» і «Трудо-

вого Червоного Прапора», «Великої Вітчизняної війни II ступеня» і 12 медалями.  

Багато сил і душу вкладав Євгеній Іванович і в громадську роботу. Він був головою інсти-

тутського комітету ветеранів Великої Вітчизняної війни. 

Євген Іванович любив молодь і з великою відповідальністю займався її вихованням.  

Сам – високих моральних якостей, він прищеплював найкращі людські риси студентській 

молоді, аспірантам. Науковій роботі віддавався самовіддано, чутливо вловлював все нове. За-

вдяки своїм глибоким знанням, розуму й інтуїції – вирішував проблеми технології виробницт-

ва молока в нових економічних умовах. І всьому цьому навчав своїх учнів – студентів, аспіра-

нтів, співробітників. 

Євгеній Іванович був доброю, чуйною людиною, завжди розумів і допомагав у скруті. Був 

небайдужий до чужих проблем, його поважали не тільки учні та співробітники, але й усі, хто 

стикався з ним у науковій і громадській роботі. 
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